

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL MOȘNIȚA NOUĂ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 13.03.2014 în ședința extraordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.

Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 13 consilieri locali, absenți fiind următorii consilieri locali: Lazăr Toma Dan și Toie Gabriel.

Președinte de ședință urmează d-nul Lazea Lucian.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se supune la vot următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Prezentarea avizului de legalitate al H.C.L. cu nr.3/30.01.2014.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui autocar în vederea asigurării transportului unui număr de 30 de copii, într-o miniexcursie în jurul Timișoarei la anumite obiective de ineteres religios în data de 14.03.2014, organizată de Parohia Ortodoxă Română Moșnița Nouă.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniul public al comunei Moșnița Nouă.

Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 1.

Se prezintă avizul de legalitate al H.C.L. cu nr.3/30.01.2014, pentru modificarea H.C.L. cu nr.28/28.02.2008 privind stabilirea locației pentru desfășurarea activității Poliției Comunitare.

D-na Șora Mihaela susține că legalitatea hotărârii nr. 3/30.01.2014 a fost verificată de către Serviciul de Contencios din Cadrul Instituției Prefectului județului Timiș, dacă nu a fost considerată ilegală și nu s-a atacat în instanța de contencios administrativ de către prefect, este de părere că nu se impune revocarea acesteia. Deasemenea și H.C.L. cu nr.28/2008 a fost supusă controlului legalității și nu a fost atacată în instanță.

D-nul Bucur Florin susține că s-a discutat la nivel de organizație a partidului conținutul acestei hotărâri și i s-a solicitat să se abțină de la vot, așa cum s-a abținut și la adoptarea hotărârii.

Se supune la vot menținerea în vigoare a H.C.L. cu nr.3/30.01.2014 și a H.C.L. cu nr.28/2008.

Se aprobă cu 11 voturi pentru și 2 abțineri a d-nilor Bucur Florin și Petrusse Remus.

Se trece la punctul nr.2 de pe ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-nul primar susține că terenul în cauză a fost intabulat provizoriu în cartea funciară, după ce se cuprinde în inventar se va intabula definitiv în cartea funciară și se va încasa impozit de către Primria Moșnița Nouă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,

Lucian LAZEA



ÎNTOCMIT,